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Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dez horas, na Sala de Reuniões, foi

realizada uma sessão ordinária com os membros titulares do Conselho de Gestão – Anderson

Fioresi  de  Souza,  Charlene  Corteletti  Angeli,  Elsilene  Alves  Patrocínio,  Euclesio  Rangel

Waiandt, Graziani Mondoni Silva, Iria Bullerjahn, Karina Marquardt, Leandro Dalla Bernardina

Santos,  Leonardo Porto Gomes,  Lucas  Roberto Coelho,  Renato Chaves  Oliveira,  Sanandreia

Torezani Perinni, Silvana Gasperasso, Thiago Mello dos Reis e Wagner Poltroniere Entringer.

Os membros Alvaro Lahass, André Pimentel Dias, Jordana Coelho e Thiago Campos Magalhães

não compareceram à sessão.  Thiago Campos  Magalhães  justificou sua ausência,  informando

orientação aos alunos participantes da OBMEP. Jordana Coelho não compareceu por motivo de

saúde. Iverson Ribeiro Muniz Penas não compareceu por estar a serviço em Vitória a pedido da

Diretoria de Administração. Alvaro Lahass e André Pimentel Dias não compareceram, pois estão

participando da reunião do Colégio Superior. O discente Alvaro Lahass designou sua suplente

Karina  Marquardt.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Diretor-Geral  do  Campus  Centro-Serrano,

Wagner Poltroniere Entringer. Dando início à sessão, Wagner cumprimentou a todos e explicitou

os pontos de pauta a serem discutidos, a saber: Distribuição das salas disponíveis do Campus,

adequando  conforme  a  demanda;  enquadramento  do  mestrado  profissional  da  UFRRJ  como

treinamento regularmente instituído;  possibilidade de alojamento para servidores no Campus;

encaminhamentos da reunião com a Reitoria Itinerante.

Com relação ao primeiro ponto de pauta, não foi enviado ao Diretor-Geral um levantamento das

demandas  quanto às  modificações/adequações  das salas.  Assim,  ficou decidido  trazer  para a

próxima reunião um relatório com as demandas de salas. Cada Diretor ficou responsável em

trazer a proposta de reorganização dos espaços.

Partindo para o segundo ponto de pauta, a saber, enquadramento do mestrado profissional da

UFRRJ como treinamento regularmente instituído, o posicionamento da PRPPG é o de que o

mestrado da UFRRJ foi contratado pelo Ifes, sendo um Minter.  Para ser caracterizado como

treinamento, o Diretor-Geral e a chefia imediata devem analisar se o mestrado é de interesse

institucional,  assim,  não  haveria  necessidade  de  compensar  as  horas,  pois  estariam  em



treinamento e seriam pagas diárias. Wagner entende que esse mestrado pode ser considerado

como treinamento em serviço. O custo de diárias seria de 6 mil para esse ano e de 8 mil para o

ano que vem, não impactando nos demais custos. Graziani sugeriu a criação de um regulamento

futuro,  estabelecendo  critérios  para  participação  em  mestrado  profissional  considerado

treinamento em serviço. Anderson registrou que essa decisão com relação aos dois servidores

não poderia gerar precedentes  para novas decisões,  mas resolveria uma situação pontual  dos

servidores Willian e Ivan. Assim, ficou definido que será formada uma Comissão para criação de

um  regimento  interno,  com  critérios  próprios  para  participação  em  mestrado  considerado

capacitação  em serviço.  Ainda,  será  feito  um levantamento  anual  para  alocação  de  recursos

específicos para capacitação. Concluindo esse ponto, o Conselho entendeu que, em virtude da

temática do mestrado, o mestrado agrícola da UFRRJ será considerado como treinamento em

serviço.

Passando para o terceiro ponto de pauta, o servidor Ricardo Bodart enviou um e-mail para o

Diretor-Geral solicitando uma análise quanto à criação de alojamento para servidores. Entendeu-

se que, no momento, seria algo complexo, levando-se em conta outras prioridades que o campus

possui.  O  grupo  reconhece  a  problemática  de  localização  do  campus,  no  entanto,  o

encaminhamento mais urgente seria no sentido de resolver a demanda de acesso ao campus, e

não o de moradia do servidor.

Wagner trouxe novo ponto de pauta: readequação da sala dos professores nas férias de janeiro.

Definiu-se que o empenho será feito esse ano e a execução da obra no início do ano que vem.

O professor Thiago Magalhães solicitou tratar da questão dos servidores que não conseguem

chegar ao campus no período de férias. Nesse ponto, a solução encontrada foi a de que cada

servidor deverá procurar sua chefia imediata e buscar a melhor solução possível para o caso

concreto.

Quanto ao último ponto de pauta, os servidores apontaram que, embora a reunião com a Reitoria

Itinerante  só  tenha  dado  encaminhamentos,  sem soluções  concretas,  foi  importante  ter  esse

diálogo e o Reitor e Pró-Reitores puderam conhecer nossas demandas.

Por fim, analisaram os pontos tratados na reunião com a Reitoria Itinerante e decidiram, diante

de  um  dos  pontos  suscitados,  criar  uma  comissão  para  fazer  um  estudo  de  viabilidade  de

transporte para o campus.

Ficaram definidos os seguintes encaminhamentos:

1. Cada  Diretor  ficou  responsável  em  trazer  as  demandas  e  readequações  das  salas  e

espaços;



2. Criação de comissão para elaboração de regulamento  interno para tratar  do mestrado

considerado como treinamento em serviço;

3. Levantamento anual para alocação de recursos específicos para capacitação;

4. Criação de comissão para estudo da viabilidade de transporte para o campus;

5. Avaliar os encaminhamentos da primeira reunião.

Nada mais havendo a tratar, o Diretor-Geral agradeceu a presença e a participação de todos e eu,

Jussara Seleguini  Gomes,  lavrei  a presente ata que segue por mim e por todos os presentes

assinada.  Santa  Maria  de  Jetibá,  vinte  de  junho de dois  mil  e  dezoito,  doze horas  e  quinze

minutos.
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